

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження міського
голови 06.04.2020 № 54-р

С К Л А Д
міського штабу з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної
ситуації природного характеру, пов'язаної із поширенням коронавірусної
хвороби COVID-19 на території Баштанської ОТГ

Начальник міського Штабу з НС	
ДРАГУНОВСЬКИЙ Володимир	Перший заступник міського голови
Заступники начальника міського Штабу з НС	
СИРИЦЯ Леонід	Начальник відділу, головний архітектор Баштанської ОТГ
ГУДЗЬ Віктор	Головний спеціаліст відділу з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту
Члени міського Штабу з НС	
БОЧАК Дмитро	Начальник Баштанського РС ГУ ДСНС у Миколаївській області, підполковник служби цивільного захисту (за узгодженням)
ШПАРУК Оксана	Директор КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району» (за узгодженням)
БАРАШКОВСЬКИЙ Кирил	Начальник Баштанського ВП ГУ НП у Миколаївській області (за узгодженням)
КАРДАШОВ Анатолій	Директор КП «Добробут»

ЄСИПЕНКО Андрій	В.о. начальника КО «Правопорядок»
ЗЕРКАЛІНА Ганна	Начальник відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету міської ради
БЕРЕЗОВСЬКА Світлана	Начальник відділу розвитку культури і туризму виконавчого комітету міської ради
КОТ Віктор	Директор КП «Міськводоканал»
ЛІЩУК Наталія	завідувач сектору видатків фінансового відділу
БОНДАР Олександр	Начальник відділу державного нагляду за санітарним законодавством Баштанського районного управління ГУ Держпродспожив служби у Миколаївській області
ВЕЛИКОРОД Юрій	Начальник відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності
БОНДАРЕНКО Альона	Спеціаліст I категорії юридичного відділу
КЛИМИК Валентина	Т.в.о. старости с. Добре
МОЛОДЕЦЬКИЙ Павло	Т.в.о. старости с. Новоіванівка
РОШИОР Людмила	Т.в.о. старости с. Новопавлівка
ЧЕРНОВА Світлана	Т.в.о. старости с.Новосергіївки
ХАЛАБУДА Олександр	Т.в.о. старости с.Піски
ЛУЦЕНКО Микола	Т.в.о. старости с. Плющівка
ЗОЛОТУХІНА Олена	Т.в.о. старости с. Христофорівка
ВОЛОВИЧ Олег	Т.в.о. старости с. Явкіне
ЧУХАРЕНКО Світлана	Староста с. Новогорівка

Перший заступник
міського голови

Володимир ДРАГУНОВСЬКИЙ